بسم آلله آلرحمن آلرحيم 
*آلمناقشة آلسادسة

حلل آلمقادير آلتالية 
1. y2 + 8y + 15
2. X2 – 9x + 14
3. m2 – 3m – 18
4. 4v3 + 3v2 – 10v

5. 2s2 + 20s + 42

6. g2 – 4g – 12
*آلحل
مهم قآعدة آلاشارات هنا من أجل آلحل  
+ + +

( + ) ( + ) جمع

+ - +

( - ) ( - ) جمع

- - +

- + +

( + ) ( - ) طرح
y2 + 8y + 15
( y + 5 ) ( y + 3 )
X2 – 9x + 14
( x – 7 ) ( x – 2 )
m2 – 3m – 18
( m + 3 ) ( m – 6 )

4v3 + 3v2 – 10v
V ( 4v2 + 3v – 15 )
V ( v + 2 ) ( 4v – 5 )
2s2 + 20s + 42
2 ( s2 + 10s + 21 )

( s + 3 ) ( s +7 )
g2 – 4g – 12
( g + 2 ) ( g – 6 )

*آلمناقشة آلسابعة 

حل آلمعادلات آلتالية :
X2 – 11x + 24 = 0

y2 + 2y = 63
2x2 – 9x – 35 = 0

*آلحل
X2 – 11x + 24 = 0
( x – 8 ) ( x – 3 ) = 0

X – 8 = 0
X = 8
X – 3 = 0

X = 3
( 3 , 8 )

y2 + 2y = 63

y2 + 2y – 63 = 0
( y – 7 ) ( y + 9 ) = 0

y – 7 = 0
y = 7
y + 9 = 0
y = – 9
( 7 , – 9 )
2x2 – 9x – 35 = 0

( 2x + 5 ) ( x – 7 ) = 0

2x + 5 = 0
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X = [image: image6.png]



X –7 = 0
x = 7

*آلمناقشة آلثامنة
1- أوجد قيمة آلمجهول فيمآ يلي :
1. Log4 64 = r

2. Loga 81 = 4

3. Log2 128 = k

2- أوجد قيمة آلمقدار :
Log3 125 + Log3 64 – 3 Log3 20 + Log3 243

*آلحل
Log4 64 = r

4r = 64 = 43
R = 3
Loga 81 = 4

A4 = 81 = 34
A = 3
Log2 128 = k

2k = 128 = 27
K = 7
Log3 125 + Log3 64 – 3 Log3 20 + Log3 243

Log3 53 + Log3 43 – 3 (Log3 4 + Log3 5 ) + Log3 35 =

3 Log3 5 + 3 Log3 4 - 3 Log3 4 - 3 Log3 5 + 5 Log3 3 =
1×5 = 5
*آلمناقشة آلتاسعة

أولا : أوجد قيمة :
9P2 , 8P3 , 4! , 7C2 , 6C4 , 5C5 , 7C0 , 8C1
ثآنياً : اتفقت 6 فرق رياضية على تكوين دوري خاص بها احسب عدد المباريات التي يتم لعبها ؟
ثآلثاً : إدارة بها 15 موظف نريد تكوين منهم لجنة مكونة من ثلاثة
اوجد عدد طرق الاختيار اذا كان لابد من وجود مدير الادارة من ضمن أعضاء اللجنة ؟
*آلحل
9P2 = 9 × 8 = 72
8P3 = 8 × 7 × 6 = 336

4! = 4 × 3 × 2 ×1 = 24

7C2 = [image: image8.png]7X6
2x1



 = 21
6C4 = [image: image10.png]6 X5x4x3
4x3x2x1



 = 15
5C5 = 1
7C0 = 1
8C1 = 8
2- اتفقت 6 فرق رياضية على تكوين دوري خاص بها احسب عدد المباريات التي يتم لعبها ؟
عدد آلمباريات =

مبآراة 6P2 = 6 × 5 = 30
3- إدارة بها 15 موظف نريد تكوين منهم لجنة مكونة من ثلاثة
اوجد عدد طرق الاختيار اذا كان لابد من وجود مدير الادارة من ضمن أعضاء اللجنة ؟

14C2 = [image: image12.png]14 x13
2x1




 = 91

*آلمناقشة آلعآشرة 


اوجد آلحد الرابع في مفكوك :

( y + 2 )10
اوجد الحد آلاوسط في مفكوك :

( 3X + y )6 =

اوجد الحد آلخالي من X  في مفكوك :

( x2 - [image: image14.png]


 ) 12

*آلحل
اوجد آلحد الرابع في مفكوك :

( y + 2 )10
H3+1 , r = 3 , n = 10
Hr+1 = Crn ( socand term )r(  first  term  )n-r
H4 = C310 ( 2 )3 × ( y )10-3 =
H4 = 12 × 8 × y7 = 96y7
اوجد الحد آلاوسط في مفكوك :
( 3X + y )6 =

آلحد الاوسط  للعدد آلزوجي =
[image: image16.png]


  [image: image18.png]


 =   [image: image20.png]



آلحد الرابع =

H4 = Crn ( socand term )r(  first  term  )n-r
R = 3 , n = 6
H4 = C36 ( y )3 × ( 3x )6-3 =

=   [image: image22.png]6 X5 x4
3x2x1



 y3 (3)3 x3  H4
20 × 27 X3 y3 = 540 X3y3 H4 =

اوجد الحد آلخالي من X  في مفكوك :

( x2 - [image: image24.png]


 ) 12

آلحل :

Hr+1 = Crn ( socand term )r(  first  term  )n-r

Hr+1 = Cr12 (  - [image: image26.png]==



)r ×( x2)12-r

Cr12 (  -1[image: image28.png]


)r ×( x-1r)

X24 -2r
X24 -3r

حد خآلي من X

24 – 3r = 0

[image: image30.png]


 =  [image: image32.png]



R = 8

*آلمناقشة آلحادي عشر

 في آلمتوالية التالية

7 , 11 , 15

اوجد :

1- حدد نوع آلمتوالية ؟
2- أساس آلمتوآلية ؟

3- آلحد التاسع ؟

4- آلحد الثالث عشر ؟

5- مجموع العشر حدود الأولى من آلمتوآلية ؟

ثآنياً : متوآلية حسآبية حدهآ الاول = 4

وحدهآ الاخير = 118

ومجموعهآ = 1220 فما هو عدد حدودهآ وأساسها ؟
ثآلثاً : 7 , 14 , 18

أوجد آلحد آلسابع ومجموع آلعشر حدود ألاولى
من آلمتوالية ؟
آلمتوالية ليست حسآبية أو هندسية أي غير قآبلة على آلقسمة أو آلضرب
!!!!
آلرجاء الافادة لمن يستطيع آلاجابه هنآ : )
*آلحل
1- حدد نوع آلمتوالية ؟

حسآبية

2- أساس آلمتوآلية ؟

d = 4

3- آلحد التاسع ؟

H9 = a + 8d
= 7 + 8 × 4 = 39     h9
4- آلحد الثالث عشر ؟

H13 = a + 12d
h13 = 7 + 12 × 4 = 55

5 - مجموع العشر حدود الأولى من آلمتوآلية ؟
sn = [image: image34.png]NS



 ( 2a + (n-1) d )
s10 = [image: image36.png]


  ( 2 × 7 + 9 × 4 ) = 250

ثآنياً : متوآلية حسآبية حدهآ الاول = 4

وحدهآ الاخير = 118

ومجموعهآ = 1220 فما هو عدد حدودهآ وأساسها ؟

A1 = 4
An = 118

Sn = 1220

عدد آلحدود :

d = ? , n = ?

sn = [image: image38.png]


 ( a1 + an )

1220 = [image: image40.png]NS



 × ( 4 + 118 )
1220 = [image: image42.png]


 × 122
[image: image44.png]61n
61



 = [image: image46.png]1220
61




N = 20
*آلمناقشة آلثانية عشر 
أولا : حل آلمعادلات التالية بإستخدام المحددات ؟

X + 3y = 7

3X – y = 1
ثآنياً – أوجد قيمة آلمحدد ؟
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ثآلثاً إذا كآن :

A = [image: image49.png]P 3



             B = [image: image51.png]0 7
8 -1




أوجد :
1. A'.B'

2. A + B

3. A + 2B

4. AB

5. A-1
*آلحل
X + 3y = 7

3X – y = 1
Δ = [image: image53.png]1 3
3 -1




= -1 – 9 = -10 Δ
Δ x = [image: image55.png]7 3
1 -1




Δ x = - 7 – 3 = - 10
x = [image: image57.png]


 = [image: image59.png]


 = 1

Δ y =  [image: image61.png]3

7




Δ y = 1 – 21 = -20

y = [image: image63.png]Ay



 = [image: image65.png]


 = 2
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3  [image: image68.png]3

5



 + ( -1 ) [image: image70.png]5>

3



 + 0
= [image: image72.png]9 15|



 - ( -3 – 40 )
= 27 – ( 15 × 12 ) + 43 = - 110
A = [image: image74.png]P 3



             B = [image: image76.png]0 7
8 -1




1. A'.B'

A' = [image: image78.png]



B' = [image: image80.png]



2. A + B

[image: image82.png]


 + [image: image84.png]7

8 -1




= [image: image86.png]3+0
—-5+8

1+7
—2—-1

|




= [image: image88.png]3 8
3 —3




3. A + 2B
= [image: image90.png]8

-5 =2



+ [image: image92.png]0 14
16 -2




= [image: image94.png]3
11

15
—4




4. AB
= [image: image96.png]Ps I 7




= [image: image98.png]3x0+1x8 3x74+1x-1
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= [image: image100.png]8 20
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5. A-1
مقلوب المصفوفة = [image: image102.png]


 × مصفوفة المرافقات المبدلة
A = [image: image104.png]
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A = [image: image108.png]1’5
3l



 = 3×-2 – (-5) -6+5 = -1
مصفوفة المرافقات المبدلة =  [image: image110.png]-1
3




A-1 = [image: image112.png]
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A-1 = - [image: image116.png]—2 =1
5 3




A-1 = [image: image118.png]% 5
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